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1. .Por qué, segun el autor, la productividad del trabajo agrario es superior a la industrial?

2. ¢Por qué no hubo “eslabonamientos hacia atras” del sector exportador y qué consecuencias
trajo este hecho para el periodo?

3. El autor asegura que las exportaciones se encontraban diversificadas. Analizar dicha
afirmacion a la luz de la evidencia presentada en el texto (Cuadro 1-11) asi como su conclusién
respecto al vinculo entre dicha diversificacion y la fluctuacion del nivel de divisas.

4. ;Por qué sostiene y como explica que la asignacién de recursos de la época fue la mejor
opcion posible para el desarrollo de la acumulacion de capital?

5. Identificar el rol que asigna Diaz Alejandro a la renta diferencial de la tierra en el curso de la
acumulacion de capital en la Argentina para el periodo.

Mercado de factores:
1. Analizar las caracteristicas del mercado de trabajo argentino para el periodo.

2. 4 Qué papel juega el capital extranjero en el periodo y en qué ramas de la produccion se
invierte?

3. Segun el autor, la expansion de la frontera agropecuaria en la Argentina fue distinta a la de
EEUU. Identificar esas diferencias y las consecuencias a nivel politico y econdmico que
conllevaron.

Tendencia de los precios de los factores y de la distribucion del ingreso antes de 1930:
1. ¢Cbobmo influye la produccién en la “fértil zona pampeana” en el nivel de los salarios locales”™?
2. ¢Cobmo varia el precio de la tierra en el periodo en estudio?
3. ¢A qué se debe, segun el autor, las diferencias de ingresos entre regiones en la Argentina?
4. ;Qué sector social fue el mas beneficiado en este periodo y por qué?

La desaceleracion del crecimiento entre 1914 y 1929: ;una <<gran demora>>?
1. ¢ A qué se refiere la “gran demora” de la que habla la literatura econémica?
2. ¢Como argumenta el autor que no hubo tal “gran demora”?

Situacion de la Argentina en 1929

1. ¢Cbmo explica el autor la falta de organizacién politica-sindical de la clase obrera argentina
de la época?

2. ¢Por qué no hubo desarrollo de una élite industrialista?

3. ¢Por qué la politica econdmica mas eficiente no es la popular en Argentina?



